



中国福利彩票发行中心官方网站www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站 www.gdfc.org.cn



广东省福利彩票
发行中心公众号

他们是惠州一线福彩人 他们也是抗“疫”队伍中的“战士”

新冠肺炎疫情发生以来,全国上下采取各种“硬核”措施防止疫情扩散蔓延,以责任和担当筑起了疫情防控堤坝,共同战“疫”。在这场全民战“疫”中,涌现出不少英雄人物、先进事迹、好人好事更是遍地开花,处处见真情,处处有温暖,感动着你、我、他。惠州一线福彩人中也有这样一些热心人,他们以志愿者的身份加入到了抗“疫”大军,他们不惧艰险,冲在疫情防控一线,把爱的水滴汇聚成抗击疫情的正能量。

■ 新快报记者 陆妍思 通讯员李娜



■ 袁武发在村口执勤



■ 魏国宏参加多项疫情防控服务工作



■ 一线福彩人向环卫工人赠送营养品



■ 一线福彩人向环卫工人赠送营养品

他用行动站在战“疫”最前线

魏国宏是惠东县片区配送管理员,同时他也是惠东县爱心群的一名志愿者,从大年初二开始,他的身影就穿梭在惠东县的大街小巷,积极投身到了抗击疫情的各项工作中去。1月26日,他走上街头,参加了派发免费口罩防护志愿服务,到惠东县城公共场所分散式进行流动性派发一次性口罩,并讲解口罩佩戴要点;1月30日,他又作为志愿者代表先后前往惠东县人民医院、惠东县疾病预防控制中心看望慰问奋战在疫情防控一线的医务工作者,向他们送上了果篮等慰问品,并捐赠口罩等应急医护物资。2月26日、27日,在高速公路路口卡哨,魏国宏连续两天参与到引导来往车辆停车检查,协助交警部门做好来往车辆的信息登记、司乘人员体温检测的执勤工作。2月29日起,他又一次走向防控一线,协助居委会开展排查工作,入户排查出租屋的人员信息及活动轨迹、为湖北返惠人员以及居家隔离人员测量体温、到企业商户核查登记复工情况,督促企业做好工作环境的消毒和人员卫生防护措施。这项工作量比较大,估计还要几天才能完成。

没有惊天动地的壮举,没有轰轰烈烈的贡献,凭着一腔热情,魏国宏不畏惧不喊累,一次次地参与到防控志愿服务

中,用实际行动为疫情防控贡献自己的一份力量。

她用真情温暖环卫工人

“我们做的这些都是小事,不值一提!”,惠州大亚湾片区管理员44080812号站点业主郑石妹说到。郑石妹是个出了名的热心肠,不仅工作雷厉风行,平时还热心公益,带动辖区不少投注站业主参与到日常公益活动中去,是惠州一线福彩人的榜样。这次疫情发生后,郑石妹当然也没闲着,主动先行,出谋划策,第一时间联系上她所在的大亚湾水滴户外公益服务队,筹划在疫情期间开展“环卫工人募捐活动”的倡议工作,助力疫情前线的城市美容师,为他们捐赠了口罩和消毒液。作为水滴户外公益志愿者,2月3日,郑石妹两次参与无接触的派送工作中,为环卫工人和特困家庭赠送补品。“在这个非常时期,环卫工人不怕危险与辛劳,依然坚守岗位,为我们创造干净卫生的环境,值得我们尊重!而此时,我们志愿者的服务宗旨就是为人民群众送去一份安慰、多送去一份信心、多送去一份战胜疫情的力量。”

他用爱心守护自己的家园

惠城区44080133福彩投注站是一

家连续多年被评为省、市优秀投注站的夫妻档,业主邱雪杏和丈夫袁武发都是非常热爱福彩事业,热心公益的一线福彩人。夫妻俩一年到头最开心放松的就是春节假期了,因为只有这几天的假期才能放下自己的工作去走亲访友和家人团聚。然而,2020年春节,一场突如其来的疫情打破了他们所有的春节计划,取而代之的是积极投身抗“疫”行动中去,希望能够为抗击疫情献一份爱心出一份力。当得知所在的村委会发出倡议为抗击疫情支援灾区募捐时,他们马上捐出500元的爱心款;随着返程高峰期的到来,疫情防控也到了最关键的时刻,村委会积极落实国家的防控疫情措施,需要一些志愿者,在本村辖区各个主要路口设卡,对过往车辆及行人进行监测体温和询问是否来自疫区等防疫工作。得知这个消息后,袁武发毫不犹豫报名去做志愿者,志愿者的工作是每天从下午三点到晚上的十点半,在指定马路边对过往的行人进行监测体温和宣传有关防疫的注意事项,直到现在,他还一直参与该项工作。袁武发说:“虽然这项工作有一定危险,但是家人都非常支持。为了能够让这个疫情早点控制好,为了我们早日能够恢复正常的工作和生活,尽自己一份小小力量,做一些力所能及的事,是一件非常开心的事。”

他们都是勇敢的“战士”

不只有魏国宏、郑石妹、袁武发,疫情期间,惠州还有这些一线福彩人也在为疫情防控默默服务着。惠城区44080102投注站业主许东初,考虑到工作在一线人员物资短缺和投注站消毒物资短缺的问题,为尽可能帮助到前线人员,他通过自己平时的一些朋友资源,主动联系惠州市雪榕生物有限公司和澳宝化妆品有限公司,通过惠州水滴公益无偿赠送给一线的环卫工人一批营养品,并购买了一些酒精免洗洗手液提供给城区一些有需要的投注站用于疫情防控。

另外,大亚湾44080812号站点销售员陈欢送、44080817号站点销售员赖文海、44080837号站点业主刘惠桃等一线福彩人也都参加了各自所在村里的一线防控工作。他们所做的工作也许微不足道,但他们都在用实际行动为打赢这场没有硝烟的战争出了一份力,他们都是好样的。

非常时期,每一位走向抗“疫”前线的“逆行者”都是英雄,每一位抗“疫”志愿者的点滴付出都令我们感动,每一项为疫情防控所做的细微工作都值得点赞。我们要感谢广大医护人员、公安干警等抗“疫”一线工作人员和广大志愿者们的坚守,是他们的勇敢付出,默默奉献,为我们带来春暖花开的希望!

福利彩票全国联销游戏周三恢复开奖

科学防控不搞一刀切

据中国福彩中心下发的《关于恢复福利彩票部分全国联销游戏开奖有关工作的通知》显示,中国福彩中心要求各省(自治区、直辖市)福彩中心有序组织销售场所恢复上述游戏销售,销售场所是否恢复销售坚持自愿原则,不搞一刀切。

通知中指出,要继续做好疫情防控工作,帮助代销者积极应对经营困难,及时调整彩票游戏销售周期参数,保障购买者权益等等。

同时,要按照科学防控、精准施策原则,在恢复销售的省份,以地级市为单位,根据防控风险等级,实行差异化恢复销售措施。湖北疫情高风险地区和北京疫情防控重点地区要坚持更加审慎的态度,原则上疫情结束后方可恢复销售。

兑奖期延长至5月6日

为保障彩票购买者合法权益,福利彩票乐透型、数字型和基诺型彩票游戏

兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日;

全国联销双色球、七乐彩游戏销售周期参数由中国福彩中心负责调整并统一下发;

3D游戏、区域联销游戏和各省级游戏销售周期参数由相关省福利彩票机构按照恢复销售工作原则自行调整。

新快报讯 记者陆妍思报道

福利彩票周三起恢复销售!3月9日上午,中国福利彩票发行管理中心发布通知,定于2020年3月11日起恢复福利彩票3D游戏和七乐彩游戏开奖,3月12日起恢复福利彩票双色球游戏开奖。意味着受疫情影响停摆了一个半月的中国彩票,即将全面恢复!